

颍上国土干部违禁饮酒后车内死亡 省委书记批示：影响恶劣，引以为鉴

省纪委通报我省贯彻落实中央八项规定精神情况

星报讯(李敏 记者 祝亮) 昨日,省纪委召开新闻发布会,通报了我省贯彻落实中央八项规定精神有关情况。据省纪委常委、秘书长、省纪委新闻发言人张正耀介绍,今年以来,针对公款相互宴请和公车私用问题,全省各级纪检监察机关共组织163个明查暗访组,开展了4轮专项检查。截至目前,全省共查处违反中央八项规定精神的案件19件,

给予党纪政纪处分和组织处理32人。

在今年以来查处的违反中央八项规定和省委三十条规定精神的典型问题中,张正耀重点通报了颍上县国土资源局干部工作日接受服务对象宴请并致1人意外死亡的事件。

据悉,今年7月,颍上县红星镇农村村民吴某到县国土资源局办理土地相关手续。县国土资源局地籍股副股长王某某要

求其中午“请客”,王某某邀请局党组成员、副局长、主任科员周某某,局办公室副主任闫某、局地籍股股长盛某、局主任科员刘某等人参加。席间,王、周、闫、刘四人共喝四瓶白酒,盛某喝啤酒。午餐共计消费960元,由农村村民吴某支付。饭后,闫某驾车送王某某回家,闫某因饮酒过量将车直接开到自己居住的小区,将王某某遗忘在车

内。后王某某被发现发现在车内意外死亡。

张正耀说:“这是一起典型的在党的群众路线教育实践活动中顶风违纪事件,影响十分恶劣。对此,省委、省政府高度重视。省委书记张宝顺作出重要批示,要求在各级各部门作为反面教材,引以为鉴,认真查找、整改‘四风’突出问题,推动教育实践活动深入开展”。

带着下属公款海吃,吃丢了“乌纱帽”

省纪委通报今年以来5起违反八项规定典型案件

带着下属们去聚餐原本没啥大不了,但因为用的是公款,结果是丢了自己的“乌纱帽”……9月3日,省纪委就今年以来各地查处的5起顶风违反中央八项规定和省委三十条规定精神典型问题发出通报,并于昨日向媒体公布。



省纪委发文：明令禁止节日用公款送月饼

星报讯(李敏 记者 祝亮) 记者昨日从省纪委获悉,9月4日,省纪委和省党委的群众路线教育实践活动领导小组向全省发出《关于坚决刹住中秋国庆期间公款请客送礼等不正之风的通知》,明令禁止用公款送月饼、送节礼。

通知要求各级各部门深刻领会中央和

案例一 镇长父子打砸遭撤职

今年7月,五河县东刘集镇副镇长肖某某工作日晚间饮酒后,与理发店老板发生争执。后肖某某儿子带领一群社会青年到理发店实施打砸,致使店内物品严重损坏。此外,肖某某还利用职务便利,收受他人财物。五河县纪委决定,给予肖某某留党察看二年处分,并建议县委按法定程序撤销肖某某东刘集镇副镇长职务。

案例二 公车探母,得不偿失

今年4月,安庆市城投公司副总经理何某某使用本单位车辆看望母亲,途中发生交通事故,造成车辆损毁,车上4人不同程度受伤。安庆市纪委决定,给予何某某党内警告处分,交通事故造成的经济损失及相关人员医疗费用等由何某某个人承担。

案例三 公款海吃,吃丢了“官帽”

今年7月,六安市公路局召开全市公路

系统“执法形象大提升”活动推进会。会后,六安市公路局党委书记程某某、纪委书记周某带领全市“治超”机构主要负责人及相关人员34人聚餐。期间,部分人员身着制服,就餐前利用上班时间打牌,造成不良影响。六安市纪委决定,分别给予程某某、周某党内警告处分,并建议免去程某某、周某党内职务。

案例四 副局长中午喝酒被免职

今年7月,郎溪县交通运输局运管局副局长程某某到基层检查工作,中午接受服务对象宴请并饮白酒,下午上班时间又与人打牌娱乐。郎溪县交通运输局决定,给予程某某免职处理。

案例五 上班玩“蜘蛛牌”被党内警告

今年3月,泗县公安局治安大队警员李某某在办公室电脑玩“蜘蛛牌”游戏,被当地市效能督办督查组暗访时发现。泗县纪委决定,给予李某某党内警告处分。

李敏 记者 祝亮

省委关于狠刹中秋国庆期间公款请客送礼等不正之风的重要意义,本着简约、简朴的原则,组织安排好中秋国庆期间的各项活动。节日期间,严禁用公款送月饼、送节礼;严禁用公款大吃大喝或相互宴请;严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金和实物;严禁违规收受礼金礼券、有价证

券和各种支付凭证;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁向下级机关、企事业单位等转嫁、摊派、报销各种费用。

省纪委、监察厅近期将组织开展第5轮明查暗访,加大对顶风违纪问题的查处力度。

举报“三无”食品和假劣药品最高奖20万

即日起我省打响专项行动“第一枪” 市民发现线索请拨打12331投诉

中秋、国庆两节即将来临,此时往往是“三无”食品露头的高峰期。昨日,我省召开全省严厉打击“三无”食品和假劣药品专项行动推进会议,正式打响专项行动的“第一枪”,即日起,市民举报制售“三无”食品和假劣药品,最高可获20万元奖励。

专项行动将持续到今年年底

据介绍,此次食品药品安全专项整治活动包括5项工作重点,分别是开展畜禽产品质量安全专项行动、开展乳品质量安全专项行动、打击销售“三无”食品专项行动、学校食堂专项整治行动、药品“两打两建”专项行动。

此次专项行动分全面检查和严厉打击阶段、“三无”食品和假劣药品集中销毁阶段、建立长效监管机制阶段三个阶段,整个专项行动将持续到今年年底。

到了“三无”食品露头高峰期

“近年来‘三无’食品(无食品名称、无厂名厂址、无生产日期和保质期等),是食品安全

工作中存在的一个突出问题,一些不良商家见利忘义,大量制售‘三无’食品,在一些地方‘三无’食品猖獗泛滥,社会各界对此深恶痛绝、反映强烈。”省食品药品监督管理局局长徐恒秋介绍说,此次开展的严厉打击制售“三无”食品和假劣药品行为专项行动,要求各地将打击经营、清理“三无”食品作为工作的重中之重。

徐恒秋表示,各地应重点围绕广大农村、城乡接合部、中小校园及周边、与周边省邻地区等区域,围绕食品加工小作坊、食品交易市场、批发市场、小食杂店、食品餐饮服务点等场所,加大巡查检查力度,在糕点、饮料、茶叶、面包、罐头、面制品等容易发生“三无”问题的食品上下功夫,严厉打击违法生产经营的“黑”窝点。

举报者最高可获20万元的奖励

省食药监局要求有关部门严格监督食品生产经营者履行主体责任,督促其产品标签标识符合食品安全标准和要求;各类食品生产企业、食品生产加工小作坊等生产的食品标识标注必须真实,产品名称、厂名厂址、生产日期和保质期、净含量等基本信息必须完整齐全;要督促食品经营者把好食品进货关、销售关,做到不进、不存、不销、不用“三无”食品。

省政府食安办和省食品药品监督管理局提示,当发现食品药品安全违法犯罪行为时,请拨打投诉、举报电话12331,对查实的举报,将按照有关规定予以奖励,举报者最高可获20万元的奖励。

孙斌园 记者 赵莉